

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku Skupštine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 24.X	20. 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ: 00-61-2/14-191	
VEZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Ministru unutrašnjih poslova

Poštovani gospodine Konjeviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine, postavljam Vam sljedeće poslaničko pitanje:

Na osnovu kojih parametara je bezbjednost u Crnoj Gori otprilike kao i u Sjedinjenim Američkim Državama i da li se ona uopšte može porediti s obzirom na razlike u veličini Crne Gore i Sjedinjenih Američkih Država?

Obrazloženje:

U interesu javnosti je da postoje saznanja i obrazloženja o tome.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

Poslanik

mr Dritan Abazović
Dritan Abazović



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	25. 12. 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-191/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Broj: 01-050/14-53425/2
Podgorica, 25. 12. 2014. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Ul.Bulevar Svetog Petra Cetinskog

Poštovani predsjedniče Krivokapiću,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika mr Dritana Abazovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za treću - posebnu sjednicu drugog redovnog (jesenjeg) zasjedanja Skupštine Crne Gore, zakazanu za 28. oktobar 2014. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR

mr Raško KONJEVIĆ



CRNA GORA
Bul. Sv.Petra Cetinskog 22, 81000 Podgorica
Tel.+382 20 241 590, fax:+382 20 246 779, e-mail: kabinet@mup.gov.me
www.mup.gov.me

Poslanik, Dritan Abazović za sjednicu Skupštine Crne Gore od 28. oktobra 2014. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

"Na osnovu kojih parametara je bezbjednost u Crnoj Gori otprilike kao i u Sjedinjenim Američkim Državama i da li se ona uopšte može porediti s obzirom na razlike u veličini Crne Gore i Sjedinjenih Američkih Država?"

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Ministarstvo unutrašnjih poslova saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Poštovani poslanice Abazoviću,

Stanje bezbjednosti je tema o kojoj se razgovara tokom redovnih susreta sa ministrima regiona i diplomatskim predstavnicima u Crnoj Gori. Ponavljam da je bezbjednost u Crnoj Gori na zadovoljavajućem nivou. Pogrešna percepcija o njenoj ugroženosti i narušenosti se kreira kroz pojedinačne incidente koji se dešavaju. Rješavanje ovih incidenata nije adekvatno ispraćeno u javnosti tako da je teško promijeniti percepciju ukoliko konstantno i vrlo snažno izvještavate o incidentima, a vijesti o postignutim rezultatima imate sporadično i jako slabo medijski tretirane.

Ministarstvo unutrašnjih poslova je ustavno nadležno da sa drugim državnim organima obezbijedi sigurnost imovine i lica i tome smo svakodnevno posvećeni razumijevajući i kritičke ocjene javnosti nakon njenog pojedinačnog narušavanja.

Ocjenu bezbjednosti u Crnoj gori i SAD tokom zvanične posjete Crnoj Gori javno je saopštio i zamjenik pomoćnika državnog sekretara Stejt dipartmenta Hojt Ji koji je na novinarsko pitanje Atlas televizije odgovorio: "Ja smatram da su Podgorica i Crna Gora jako bezbjedna mjesta. Osjećam se bezbjedno u Podgorici, ako ne i bezbjednije nego Vašingtonu i rekao bih da postoje djelovi Vašingtona koji nijesu toliko bezbjedni kao Podgorica".

Hvala.